WEEE DE 11362727

92

IMD LLC

2822 Old Woodruff Road
Greer, SC 29651 - USA
www.imd-us.com

IMD Europe GmbH

Auf dem Molzberg 2
57548 Kirchen - GERMANY
www.imd-europe.com

TOPCASEROTATION

Protection Case for IMD PT.0. Hour Meters i

Instruction Manual

D Bedienungsanleitung | Istruzioni per I'uso

E Instrucciones de cableado S Driftsinstruktion

NL Handleiding HR Uputstvo za upotrebu

F Instructions de cablage RUS PyKoBOACTBO MO 3KCMJyaTaLmm

PL Instrukcja obstugi
P Manual de Instrugdes
TR Kullanma Kilavuzu

u Dimensions mm (inch)
122 (4,80)

<
-~

104 (4,09)

L qoenrerrereennneee sttt ees o] -

37 (1,46)

®- =

2x M8




=2
(@)

IMD

EUROPE GMBH

IMD

OF AMERICA

(€]:]

Sliding Door Bracket

C€ze

TOPCASEROTATION

LC Protection Case for IMD PT.0. Hour Meters i

D

Displayschutz-Riegel

E

Soporte de puerta cor-
rediza

NL

Vergrendeling displaybe-
scherming

F

Etrier de porte coulissante

Supporto per porta
scorrevole

Inlay Gasket Einlage Dichtung Junta embutida Inlay-afdichting Joint d‘insert Guarnizione del retro

Meter Cage Schutzkafig fir das Caja contador Beschermdoos meettoestel | Cage pour appareil de mesure | Gabbietta per il contatore
Messgerat

Hour Meter Betriebsstundenzahler Contador Meettoestel Compteur d‘heures Contatore

Base Plate Basis Formtrager Placa base Basisplaat Embase Piastra di base

Housing Schutzgehause Carcasa Beschermbehuizing Boitier Alloggiamento

M10 Carriage bolts

M10 Schlossschrauben

M10 Pernos de carro

M10 Vervoer Bouten

M10 Boulons de carrosserie

M10 Bulloni del carrello

Nuts Muttern Tuercas Moeren Ecrous Dadi

M10 Disc Washer M10 Unterlegsscheibe Arandela M10 M10 onderlegringen Rondelle M10 Rondella M10
Bracket Schelle Abrazadera Beugel Support Staffa

Inner Ring Innenring anillo interior Binnenring Bague intérieure Anello interno
QOuter Ring AuBenring anillo exterior Buitenste ring Bague extérieur Anello esterno

M8 Socket head cap
screw

M8 Inbus Schrauben

Tornillo de hexagono
interior M8

M8 Inbusbouten

Vis a six pans creux M8

Vite a testa cilindrica con
esagono incassato M8

M8 Dish Washer

M8 Tellerfeder

Arandela de plato M8

M8 Schotelveren

Rondelle ressort M8

Rondella piatta M8

)

Displayskyddsfaste

HR

Klizni drzac za vrata

)

KpOHLUTENH OTKATHbIX
BopoT

PL

Zasuwa zabezpieczajaca
wyswietlacz

p

Elemento de portinhola
deslizante

TR PN #

Surgulu Kapak Braketi

Inldggstatning

Unutarnja brtva

BHYTPEHHWIA ynnoTHUTENb

Whktadka uszczelniajaca

Empanque de embutir

Gomme Aparat

Matarhallare

Tijelo mjeraca

KoXyx M3amepuTenbHOro
npubopa

Obudowa licznika

Caixa do contador

Sayag¢ Muhafazasi

Matare Mijerac M3mepuTenbHbli npubop Licznik Contador Sayag
Bottenplatta Osnovna ploca Hecywas navTa Ptyta montazowa Placa base Taban Levhasi
Skyddshélje Kuciste Koxyx Obudowa Invélucro Sert Kauguk Govde

M10 Vagnbultar

M10 Szallitécsavarok

BonTbl ¢ KBagpaTHbIM
noaronoskom M10

Sruby transportowe M10

Parafusos do carro M10

M10 Tasgima civatalari

M10 lasmuttar

M10 sigurnosne matice

3aXuMHas raiika M10

Przeciwnakretki M10

Porca de bloqueio M10

M10 Kilit Somunlari

M10 bricka M10 diskaste podloske | NoaknagHas waiba M10 Podktadka okragta M10 Anilha estreita M10 M10 Disk Tipi Pul
Faste Zagrada cKobka Nawias Colchete Kelepge

Inre ringen Unutarnji prsten BHYTPEHHee KonbLo Piersciert wewnetrzny anel interno Ig Halka
Ytterring Vanjski prsten BHELLHee Ko/bLo pierscien zewnetrzny anel externo dis halka

M8 insexskruvar

M8 imbus vijak

BuHT M8 ¢ ronoBKoii nog,
TOPL,OBbIV K04

Sruba inbusowa M8

Parafuso de sextavado interno
M8

M8 soket bagli kapak
vidasi

PP O0O0000CO0OHOOOOOCO000 0000

M8 tallriksfjader

Plocasta opruga M8

Tapenbyatasa npy*uHa M8

M8 Sprezyna talerzowa

M8 Mola de disco

M8 Ozel rondela

ROTATION
ACTIVATED

o

mm
i

TACH/HOURS -

(@]

Toggle to be in tach mode

Umschalten, fiir Ta

ROTATION
ACTIVATED

ch-Modus

ROTATION
ACTIVATED

mn
U )

»

TACH/HOURS

Toggle to be in timer mode
Umschalten, fiir Timer-Modus

ROTATION
ACTIVATED

(@)

.

TACH/HOURS *./

mn
Ui

Holding down 3 seconds to clear job-timer

3 Sekunden driicken, um Job-Timer zu l6schen



